Shripatrao Chougule Arts and Science College, Malwadi - Kotoli,
Tal. - Panahala, Dist. - Kolhapur

Student Satisfaction Survey

Report 2019 - 20

Gender

110 responses

® Female
® Male
@ Prefer notto say

In Which branch do you being.

110 responses

@ Arts
@ Science




1. How many percentage of the syllabus was covered in the class? (@I fhclY e 37T tI;U‘r

UM 3HTell?)

110 responses

@® 8510 100%
® 70t0 85%
@ 5010 70%
@® 3010 50%
@ Below 30%

2. How well did the teachers use of Question - Answer method in the Class? (a?ﬁ?r IRGEIGIGIE

TesiTcd I ETeAT b aTadTd &I7?)

110 responses

Very good
43 (39.1%)

® Excellent
@ \erygood
@ Good

® Fair

@® Poor

3. Do you think the Mentor / Mentee Committee of the college is really benefiting you?

(FgTfaeaTaaTdre Mentor/ Mentee HTHTET 3TIUT @RIETT HIAIGT g1dIT 314 aied &h1?)

110 responses

46.4% h__i_

@ Excellent
@ Verygood
© Good

® Fair

@ Poor



4. Does the Teacher used ICT techniques in the Class room? ( FaiTd freTeh aTfeedt, aowor g
AT ATATT ATIT AT H1?)

110 responses

@ Always

® Usually

@ Sometimes
@ Never

@ Always never

5. Does the teacher knowing your performance by unit test in the Class? ( gaiTd f18Teh aﬂiﬁa gardr
g ITAU 83T SIT0f Bdld &r7?)

110 responses

@® Everytime
@ Usually
© Sometimes

® Rarely
@ Never

6. The Institute takes active interest in promoting Extra Curricular Activities? ( 378X
SUhHTATS] HeTTdC T el d H1?)

110 responses

@ Regular
@ Often

@ Sometimes
@ Rarely
g | @ Never




7. Does the institution provides multiple opportunity to learning skills? (JH=T 3ET 3T HITeITATEN

HeTTdeaTera 3M9oTH fafaer Heft qead #0?)

110 responses

gl

@ Strongly agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Stronglydisagree

8. How easy is the college teaching and mentoring process for your intellectual, social and

emotional growth? (HgTTdeaTeRITATe TEATTS 30T AR... =T dtfigh, Srafeier FETaTST foheidd Fofs 3MgcT?)

110 responses

@ Significantly
® \erywell

@ Moderately
@ Marginally
@ Notatall

9. How often do you keep in touch with your mentor? (F8I JH=AT mentor TAT HYhIC fehclT THTOTIT

Tgdr?)

110 responses

@ Everytime
@® Usually

@ Sometimes
@ Rarely

@ Never



10. Does your mentor know your problems and suggest solutions? ( T HTTG e TH=IT HHEAT
ST 83 TR STIANSTAT Fad el h1?)

110 responses

@® Evertime
® Usually

@ Sometimes
@ Rarely
V) il ® Never

11. Do teachers explain difficult concepts with examples? (f1&Teh 3TES HhoUsT 3ETEI0T 3l TAST

110 responses

@® Everytime
@ Unusually
@ Sometimes
® Rarely

@ Never

12. Do you get the information you need from the college office on time? (ﬂ%‘lﬁa}ﬂm
FIATEATsT ATV gl 3rcTell ATgdT dada fHesd 1?)

110 responses

@ Everytime
@ Unusually

) Sometimes
@ Rarely
g ® Never




13. In which college programs do you actively participate? (90T Hslﬁqymeuuu STl

FRISAHEY Tfera Ggsmalt 3raar?)

110 responses

@® Nss

@ Cultural Activities
@ Sports

@ Elocution (FFdcd)
@ Al above (a8 Td)

14. Do teachers in college use student-centered methods such as experimental learning,
participatory learning and problem solving? (FTfIeT...T0T EATARET faeardf fgd ggdl araidrd &r?)

110 responses

@® Everytime
@ Unusually
@ Sometimes

e ® Rarely
e @ Never

15. Do teachers encourage you to participate in extracurricular activities? (ATedT 33T Y
SUHHTHEY TEHTIN GIoATHTST fRIETH Tl THTE=T &cllcT &hI?)

110 responses

@ strongly agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Stronglydisagree




16. How much effort does the College take to develop Soft Skills and Life Skills among you?

(TR Ter dive el 30T Shaw Hiercy fasramard! frdud gaie #id?)

110 responses

@ Everytime
@® Unusually
@ Sometimes
@ Rarely

@ Never

17. What percentage of teachers use ICT tools like projectors and multimedia while teaching? (frdr

TFh feTer TAPaaaAT Wataed 37TTOT HodlA I 3aT ARET TIEICT AT araidard?)

110 responses

@ 385t0 100%
@ 7010 85%
@ 5010 70%
@ 301t050%
@® Below 30%

18. Overall, how good is your college Teaching - Learning method? (Wgﬂwﬁﬁaiﬁmw
3TETTA TG fohdad TeTelT 378 ?)

110 responses

@ Significantly
® Verywell

@ Moderately
@ Marginally
@ Notatall




19. Is Institute motivates you to do research? ( FETTICATCIAT JFgTell FRATErT HITATATST IR dhel
SITel &1?)

110 responses

@ Everytime
@® Unusually
@ Sometimes
@ Rarely

@ Never

20. Does the library have necessary and sufficient books about the curriculum? (Fr2ATTATHE
IEITHHATIATAT 3T T LR J&cTeh 3MTge H1?)

110 responses

@ Significantly
® \erywell

@ Moderately
@ Marginally
@ Notatall




